

昨天下午,当39岁的贾君香说出“父亲”两个字时,她又哭了。过去一周多时间里,这个性格原本坚强的女人,已记不清曾经为此流过多少次眼泪。

4月2日那天,贾君香的父亲离家出走了。当她接到母亲打来的那个“紧急求救”电话像发疯了一样赶到嵩山路办事处贾砦村的家里时,再也没有见到父亲的身影……

郑州晚报记者 常亮 实习生 裴培/文 受访者 供图



不忍拖累女儿 68岁患病老人离家出走 留下一张字条

“我猜到得了什么病,治下去可能人财两空”
“爸爸走了,你们找不到我,也不要找我”

他带走了两身衣服、一条被单和1000元钱

然而,让所有人都意想不到的事情很快发生了。

4月2日一大早,贾君香的母亲起床做早饭时,却发现卧室床头空空如也,她寻遍各个房间,也没有见到老伴的身影。

“天哪,这可怎么办?快70岁的老头能去哪儿啊?他还生着病呢!”母亲抹着眼泪拨通

了贾君香的电话。

“整个屋子都检查了一遍,他带走了两身衣服、一条被单。”难过地翻看着老伴平日里使用过的一件件物品,贾君香的母亲突然想起了一件事,“对,对,对,我想起来了,昨天晚上,他向我要了1000块钱……”

平时生活中,他从不舍得让女儿破费

听到母亲这句话,一直站在旁边的贾君香泪流个不停,一幕幕与父亲有关的往事,像放电影似的在脑海中闪过。

“爸爸明白家里条件差,所以平时生活特别节省,很少向家人要钱。”在贾君香的记忆中,一件发生在不久前的事情,至今还让她感到心酸。

今年过年前,贾君香花15元钱为父亲买了一双布鞋。等她拿着鞋子走到家门口时,

突然想起了父亲平时的“责怪”声。“不行,不能给他鞋子的真实价格,每次花钱给他买东西,他都怪我浪费。”

最后,贾君香打着商家大幅促销让利的口号,把鞋子的价格隐瞒了三分之二。“爸,您看这回买的鞋多便宜,人家做促销呢,才5块钱。”那天是贾君香这么多年来,第一次买东西后没有听到父亲的抱怨。

见过这位老人的读者请致电晚报热线96678,他家人很着急!



“他这样做就是不愿拖累我。但我这个做女儿的于心何忍?”贾君香说,父亲离家出走的第二天曾给家里打来过一次电话,她和母亲哭着挽留了很久,但是,从那以后,父亲再也没了消息。

如今,贾君香与家人依旧在按照各自的分工,整天沿着不同的街道、方向寻找父亲。“希望能早点回来!我只想告诉他一句话,在我这个做女儿的心里,再大的困难都不是问题,一家人好好在一起生活,才是最重要的。”

让我们一起努力,帮贾君香找到这位心地善良的好父亲!见过这位老人的读者请致电晚报热线96678。

离家出走前,他给女儿留了一张字条

抱着一丝希望再次寻遍各个房间,心急如焚的贾君香在客厅的桌面上,看到了父亲留给她的字条……

字条上的话很简短。但字里行间,全都诉说着父亲心里对贾君香的那份疼爱。

“虽然你们没有告诉我,但昨天带我去河南省肿瘤医院做的那些检查,我就猜到自己得了什么病,治疗下去,可能会人财两空。爸爸不想连累你,爸爸走了,你们找不到我,也不要找我。”

女儿每次安慰,父亲总是微笑回答

贾君香的父亲名叫贾小舜,今年68岁。前几天,家人一起带着他到省肿瘤医院检查后,诊断出患了胃癌。

“爸爸,没事,医生说等过几天还要再复查一下。只要咱好好治疗,病很快就好了。”检查结果出来后,全家人并没有把病情告诉贾小舜,贾君香一边安慰父亲,一边为他办理了住院手续。

“没事,没事。回家准备点东西,我就住院。”每次听到女儿一句句温暖的话语,贾小舜总是满脸微笑地回答。



打电话有稿费

喝高了
掉河里了
还好,水不深
还好,知道打电话求救



读者来电

吕欣、郑先生(稿费各30元)来电:一名男子掉进河里了,消防人员正在想办法救他,看样子是喝酒了。

郑州晚报记者 冉小平
石闯 文/图

事情发生在东风东路和熊儿河路交叉口向北150米的桥下。前天晚上9点半左右,一名醉酒男子不慎从桥上掉进熊儿河里。

郑州晚报记者赶到现场看到,现场停了一辆消防车和一辆急救车,4名消防人员正在河里营救。男子看起来不省人事,丝毫动弹不得。一名消防人员进入河里,给男子身上系了一根绳子,其他消防人员站在岸边拉。

约15分钟后,男子获救上岸,上衣和肚子上满是污泥。男子体型较胖,喘着气,不能动弹,急救人员难以施救。消防人员和民警又在担架上系了几根绳子,在4名热心人的帮助下,男子才被抬上河堤。

男子双眼紧闭,对急救人员的问话,丝毫没有回应。

知情者说,掉进河里的男子姓付,当晚和朋友在外喝酒,步行回家,走到桥上时一不小心失足坠河,所幸水不深,河底淤泥较多,桥不是太高,避免了一起悲剧。

到医院后,醉酒男子说,掉下桥后双腿无力,大半个身子陷入淤泥内动弹不得,他迅速用自己可以活动的左手拨打电话求救。

“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”于北京发布

河南迎来全国第一

——郑州唯美新技术应用刷新全省纪录

“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”于北京发布,郑州唯美口腔获得单项全国第一,综合实力全国第四。作为河南首家上该排行榜并进入前五的口腔医疗机构。记者来到经三路东风路口的郑州唯美口腔医院,随机采访了几名前来就诊的牙病患者,他们对医院的服务质量、硬件设施特别是先进技术给予了一致好评。

瓷睿刻美牙系统

立等可取的全瓷牙

官方研究报告表明,中国民营口腔医疗机构近年来发展迅速,大力引进国际口腔先进技术。郑州唯美口腔最新引进的瓷睿刻全瓷美容系统和即刻种植术等技术,与传统治

疗方法相比,极大地缩短了治疗时间,减少患者痛苦,标志着中原牙齿治疗水平迈上了新台阶。为给口腔患者提供更多的就诊信息,医院专门开通专家预约热线400-0371-886,患者也可登录医院官网http://wmkqw.com/查询。

据郑州唯美口腔相关专家介绍,瓷睿刻美容系统是一项运用在牙科治疗上的尖端技术,由计算机支持设计制作,一次性完成全瓷修复体、全冠和贴面制作过程,1小时重塑3D美齿,被业内人士誉为口腔中的“动车组”。

河南省牙防组组长莫三心教授介绍,瓷睿刻美容系统优势非常明显,1小时即可告别黄黑牙、龅牙、蛀牙、四环素牙、氟斑牙、畸

形牙等牙齿难看问题。而普通全瓷牙需要就诊2到3次,最短一周时间才能完成。使用瓷睿刻扫描仪可高精度获取牙齿的数字化光学印模,并直接在计算机上设计好修复体,然后用瓷块研磨切削而成,整个修复过程“立等可取”。最新软件和材料的运用可以使修复体更自然美观,与自然牙齿的形态和颜色一致。

即刻种植术

当天“长”出新牙齿

郑州唯美口腔特邀韩籍专家全銮植介绍,即刻种植术是目前最尖端的植牙技术,该技术以微创方式拔除患牙,清创后即刻植入“人工牙根”,将传统要等拔牙后牙槽骨3个

月的愈合时间,缩短到1个小时左右即可植入人工牙根,极大缩短了患者就诊时间,无需患者多次来院就诊,快速解决牙齿烦恼。

业内专家分析,与传统镶牙方法相比,即刻种植牙抛弃了传统镶牙的钩和套,也不用牙托,于独立的人工牙根上镶复义齿,最大的特点是不损伤健康邻牙,更加科学安全;具有超强的固位力与稳定性,可最大程度恢复咀嚼功能;口感舒适,无异物感,不影响正常发音,不会导致味觉迟钝。同时,即拔即种,可有效防止牙槽骨和牙周组织吸收、萎缩、变形,利于口腔健康。中华口腔医学学会徐雅轩教授说,即刻种植术的引进,将在最短时间内大幅度提高牙病患者的生活质量。